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69 questionari elaborati

“FOCUS ESTATE  2021”

GIUGNO

n.3 (1 STELLA)

n. 20 (2 STELLE)

n. 35 (3 STELLE)

n. 11 (4-5 STELLE)
69 QUESTIONARI
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NO
4%

SI
96%

Il tuo hotel è stato aperto durante il mese di giugno 
2021?

69 QUESTIONARI
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Aprile
16%

Maggio
62%

Giugno
18%

Luglio
4%

Quando hanno aperto gli Hotel di Riccione

69 QUESTIONARI
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più alta
82%

più bassa
7%

uguale
11%

Nel mese di Giugno 2021 l’occupazione nel tuo hotel rispetto a Giugno 
2020 è stata:

69 QUESTIONARI
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più alta
11%

più bassa
77%

Uguale
12%

Nel mese di Giugno 2021 l’occupazione nel tuo hotel rispetto a Giugno 
2019 è stata:  

69 QUESTIONARI
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Quanti “Bonus Vacanze” hai 

utilizzato nel mese di giugno?

Stelle N. Hotel 
N. Bonus 

utilizzati

1 STELLA 3 3

2 STELLA 20 63

3 STELLA 35 141

4/5 STELLE 11 38

Totale 69 245
69 QUESTIONARI
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Rimane alta l’attenzione degli ospiti nella sicurezza e nei 

protocolli anti-covid 19
78%

Gli ospiti rispettano i protocolli covid 19 attuati in albergo 77%

Gli ospiti prima di concludere la prenotazione tendono a 

chiamare in struttura
76%

Gli ospiti sono più propensi ad utilizzare soluzioni come self 

check-in, ingresso in camera con smartphone, e altro
72%

Gli ospiti cercano esperienze diverse dal solito andare in 

spiaggia (entroterra, enogastronomia, bike, trekking ecc...)
69%

DAI UNA VALUTAZIONE ALLE SEGUENTI AFFERMAZIONI 
(da 0 Stelle "sono poco d'accordo", a 5 stelle "sono molto d'accordo")

69 QUESTIONARI
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